



Katedra anglického jazyka a literatury
Posudek vedoucí bakalářské KAJL s OFJL UHK

Autorka práce Jan Vocel
Studijní obor FJ/Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání
Forma studia Prezenční

Název práce Zvláštnosti ragby ve Francii
Vedoucí práce Mgr. et Mgr. Radka Mudrochová, Ph.D.
Oponentka práce PhDr. Miloslava Dvořáková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1-4
Obsahová stránka	
Formulace cílů práce	1-2
Vhodnost využití primárních a sekundárních zdrojů pro podporu argumentace	1
Rozsah a hloubka vlastní analýzy, kritický přístup ke zdrojům	2
Interpretace dat a splnění cílů práce	2
Formální stránka	
Logická struktura práce	1-2
Úroveň jazykového zpracování	2
Dodržení bibliografických norem	1
Komentáře k hodnocení	
<p>Práce předložená Janem Vocelem je rozčleněna do dvou hlavních částí, teoretické a praktické, jejich jednotlivé podkapitoly jsou logicky uspořádány. Teoretická část se věnuje historii ragby, jeho předním ikonám, pravidlům a zastoupení ve Francii. Praktická část představuje slovník hlavní terminologie, jež se vztahuje a vyskytuje v rámci tohoto sportu. Co do obsahu je práce v rámci bakalářského úkolu dostatečně zpracována. Téma nebylo doposud zpracováno a Jan Vocel k němu přistupuje velmi zodpovědně a je zřejmé jeho zaujetí danou problematikou. Autor se opírá o odbornou bibliografii z dané oblasti a prezentuje i aktuální problémy čerpané zejména z internetových odkazů.</p> <p>Hlubší analýzu by si však zasloužila kapitola praktická, např. členění pojmů dle určitého klíče, jejich zastoupení v obecných slovnících francouzského jazyka, apod., tzn. vlastní lingvistickou analýzu. Na druhou stranu je bakalářská práce rozsahově omezena, proto by bylo možná žádoucí věnovat se tomuto v případné diplomové práci. V teoretické části pak postrádáme alespoň zmínku o ragby v České republice, tj. v našem domácím prostředí. Závěr je velmi povrchní a nesleduje příliš výsledky bakalářského úkolu.</p> <p>Jazykové zpracování práce má rovněž řadu nedostatků, na něž byl autor několikrát upozorněn, avšak nedošlo k jejich úplnému odstranění.</p>	



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Naopak grafická podoba práce je v pořádku, kladně hodnotím doprovodné obrazové materiály, které vhodně dokreslují prezentovanou tematiku.

Otázky k obhajobě:

- 1. Umíte si představit (a popsat), jak by bylo možné využít tuto tematiku v rámci výuky? Příp. zapojit ji do tzv. metody CLIL.***

V Hradci Králové dne 12.8. 2015

autorka posudku
Mgr. et Mgr. Radka Mudrochová, Ph.D.